

Przemyśl, 30.06.2023 r.

ZP.271.2.10.2023

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 3 (SWZ)

Dotyczy postępowania pn.: **MIGRACJA SYSTEMU DZIEDZINOWEGO DO CHMURY OBLICZENIOWEJ ORAZ ŚWIADCZENIE USŁUGI DATA CENTER W RAMACH GRANTU „CYFROWA GMINA”**

Zamawiający – Gmina Miejska Przemyśl – na podstawie z art. 135 ust. 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ oraz o udzielanych wyjaśnieniach.

### Pytanie

*W pkt XXXVI SWZ Zamawiający podaje:*

*XXXVI. OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT, WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW*

*1. Przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami oceny ofert:*

*Nazwa kryterium Waga w %*

*Cena (C) 40*

*Koszty obsługi chmury obliczeniowej „Data Center” (K) 60*

*2. Szczegółowy opis kryteriów:*

*1) cena oferty (C)*

*Zamawiający dokona oceny ofert w zakresie kryterium CENA (C) w sposób następujący:*

*a) w tym kryterium ocenie podlega cena oferty brutto, wskazana przez Wykonawcę w formularzu oferty za realizację całości zamówienia,*

*b) maksymalna ilość punktów, które może zdobyć Wykonawca w tym kryterium to 40,*

*c) ocenę 40 pkt otrzyma oferta z najniższą ceną brutto,*

*d) pozostałe oferty z wyższymi cenami zostaną ocenione wg wzoru:*

$$PC = (CNO/COB) \times 100 \times 40 \%$$

*gdzie:*

*P – liczba punktów oferty badanej w kryterium cena,*

*CNO – najniższa cena oferty spośród ofert niepodlegających odrzuceniu,*

*COB – cena oferty badanej;*

*2) koszty obsługi chmury obliczeniowej „Data Center” (K)*

*Zamawiający dokona oceny ofert w zakresie kryterium Koszt (K) w sposób następujący:*

*a) w tym kryterium ocenie zostanie poddany koszt obsługi chmury obliczeniowej „Data Center” wskazany przez Wykonawcę w formularzu oferty,*

*b) maksymalna ilość punktów, które może zdobyć Wykonawca w tym kryterium to 60,*

*c) ocenę 60 pkt otrzyma oferta z najniższym kosztem obsługi chmury obliczeniowej,*

*d) pozostałe oferty z wyższymi cenami zostaną ocenione wg wzoru:*

$$PK = (KMIN/KOB) \times 100 \times 60 \%$$

*gdzie:*

*PK – liczba uzyskanych punktów w kryterium Koszty Usługi Chmury obliczeniowej Data Center”*

*KMIN – najniższy koszt spośród ofert niepodlegających odrzuceniu*

*KOB – koszt oferty badanej*

*3. Punkty zostaną przyznane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.*

*4. W niniejszym postępowaniu 1 punkt = 1 %.*

*W punkcie 2.2 powyżej Zamawiający podaje kryterium jako „koszty obsługi chmury obliczeniowej „Data Center” oraz, że „w tym kryterium ocenie zostanie poddany koszt obsługi chmury obliczeniowej „Data Center” wskazany przez Wykonawcę w formularzu oferty”*

*Czy Zamawiający pisząc o koszcie obsługi chmury obliczeniowej Data Center wskazany przez Wykonawcę w formularzu oferty ma na myśli pozycję z Formularza oferty – jak niżej?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak. Koszty obsługi chmury obliczeniowej „Data Center” (K) 60% to koszt, o którym mowa w ust. 1 pkt 1 lit. b Formularza oferty: „b) cena za Etap II – Usługa dostępu do chmury obliczeniowej Data Center (zgodnie z opisem zawartym w SOPZ – Lp. 1 pkt 1 lit. a)”.

**Pytanie**

*Cena za Etap II – Usługa dostępu do chmury obliczeniowej Data Center (zgodnie z opisem zawartym w SOPZ – Lp. 1 pkt 1 lit. a)*

*Brzmienie wymagania oraz nazwy etap II są różne i Wykonawca powziął w wątpliwość, czy dotyczą tego elementu oferty jako kryterium punktowanego wg wagi 60% wskazanej w SWZ.*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak. Koszty obsługi chmury obliczeniowej „Data Center” (K) 60% to koszt, o którym mowa w ust. 1 pkt 1 lit. b z Formularza oferty: „b) cena za Etap II – Usługa dostępu do chmury obliczeniowej Data Center (zgodnie z opisem zawartym w SOPZ – Lp. 1 pkt 1 lit. a)”.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane pytania oraz wnioski w niniejszym postępowaniu stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Kierownik Biura Zamówień Publicznych